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ZAVOD ZA SLEPO IN SLABOVIDNO MLADINO LJUBLJANA

Langusova ulica 8

1000 LJUBLJANA

telefon: +386 (01) 2442-750

fax:
  +386 (01) 2442-777

PRILOGA 5: 

	NAVODILA ZA RAVNANJE Z IZPOSOJENO SPECIALNO OPREMO, DRUGO OPREMO ALI DIDAKTIČNIMI PRIPOMOČKI




Med specialno opremo prištevamo tehnične in računalniške pripomočke veje vrednosti kot npr.: računalnik, računalnik s programsko opremo, elektronsko povečalo, brajevo vrstico…. Pred samo izposojo je potrebno opraviti izobraževanje oseb, ki bodo delale s specialno opremo ter sodelovale v vzgojno-izobraževalnem procesu s slepim oziroma slabovidnim učencem (izobraževanja organizira Zavod).
Med drugo opremo za slepe in slabovidne prištevamo npr.: brajev pisalni stroj, geometrijski pribor za slepe, ročne lupe, mize z dvižno ploskvijo, bralne mizice… Za izposojo te opreme ni potrebno izobraževanje za uporabo. Oprema se izposodi na reverz.

Med didaktične pripomočke prištevamo npr.: tipne zemljevide, storički kvadrat, pripomoček za pisno računanje, različna tipna didaktična gradiva… Za izposojene didaktične pripomočke izposoja Zavod na reverz, na šolo jih lahko dostavi mobilni učitelj.

Šola/vrtec/posameznik se zavezuje, da bo z izposojeno specialno opremo, drugo opremo in didaktičnimi pripomočki ravnala kot dober gospodar:

· specialno opremo šola/vrtec prevzame in vrne na sedežu Zavoda za slepo in slabovidno mladino Ljubljana, Langusova 8, 1000 Ljubljana;

· specialno opremo, drugo opremo ali didaktične pripomočke je potrebno med prevozom ustrezno zavarovati;

· po izteku pogodbe, posojevalcu vrniti popolno, nepoškodovano opremo v delujočem stanju;
· po potrebi zagotoviti popravilo oz. servis izposojene specialne opreme;
· vsako spremembo/okvaro sporočiti posodniku opreme;

· specialno opremo vrniti na sedež Zavoda v 14 dneh po spremembi odločbe o usmeritvi oziroma do 15. 07. v zaključnem letu vzgojno-izobraževanega programa;

· drugo opremo ali didaktične pripomočke vrniti v skladu z reverzom;

· voditi evidenco potrebnih podatkov o specialni opremi (kdo, kdaj in za koliko časa si je izposodil opremo in druge morebitne relevantne podatke);

· v primeru, da vrne pomanjkljivo, nedelujočo ali poškodovano specialno oz. drugo opremo ali didaktične pripomočke poravnati nastale stroške popravila/dokupa manjkajoče opreme.

RAVNATELJICA: Katjuša Koprivnikar
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