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Ljubljana, 14.12.2014
VABILO
na predpraznično dobrodelno stojnico
Drage članice/dragi člani,
Vabim vas, da se v sredo, 17.12. in v četrtek 18.12.2014, med 14 in 20 uro, zglasite ob izteku Čopove ulice v Ljubljani, kjer vas bo na robu Prešernovega trga bo pričakala naša klubska predpraznična dobrodelna stojnica. 

Letošnja stojnica bo nekoliko drugačna od dosedanjih, saj jo pripravljamo skupaj z Zavodom za slepo in slabovidno mladino Ljubljana v okviru sodelovanja na projektu »Čutim Like«. 
Stojnica je namenjena prodaji različnih glinenih in drugih ročno izdelanih izdelkov, ki so nastali pod spretnimi rokami slepih in slabovidnih otrok, ki so bili vključeni v naš projekt. Vsa zbrana sredstva od prodaje bomo namenili, s katero bo donaciji Zavodu za slepo in slabovidno mladino Ljubljana omogočen nakup gline in pripomočkov za delo z njo ter s tem nadaljevanje aktivnosti na našem skupnem projektu.

Posebnost naše prednovoletne stojnice bo tudi pilotna izvedba neposredne prodaje izdelkov s stani slepih in slabovidnih otrok. Ti so namreč poleg tehnik oblikovanja in dela z glino na projektu prvič pridobivali tudi veščine neposredne prodaje in prodajnega komuniciranja pod vodstvom in mentorstvom naše prijateljice Nataše Čebulj. 
Za vse udeležence bo stojnica zagotovo izjemna in nepozabna izkušnja. Pridite in podprite ustvarjalnost slepih in slabovidnih otrok!
Vesele praznike!
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